Hasne npeamera:

BENOK BPOJEBA 10O
32. OOPEHUBAKE
Cnuke, rpacoconuja

HasuB Teme:
Hasus jeanHuue:

HacTtaBHa cpeancrTea.

MATEMATUKA
100
HEMO3HATOI' BPOJA

nnn npe3eHTau,|/|ja, pagHun nNncT

faryv: I

MOI'YhU TOK HACA

KOMEHTAP

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasuBame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

EBo kako Hapa ogpehyje HenosHaTtu 6poj:

X+X+X+X=36

Mmam 36up
jeAHaKux cabupaka.
-Mory paa nuwem:

Ogpeaw HenoaHaTu 6poj:

aX+X+X=24

X

NX+X=20

QQ!FVI npumep

MNpeo uspavyHaj cnegeke npowssoge:

3+10= 4+10= 5«10 = 6«
2+20= 3+20= 4+20= = 5
2+30= 3+30=

na ogpeaw HenoaHaTtu 6poj:

a) X+ X+ X+ X=40,
6))(4-)(:510,

B) X+ X+ X+ X+ X+ X=860,
r) X+ X+ X =860,

o) X + X =60,
HX+X+X+X+X=100,
e) X+ X+ X=90

B X+X+X+X+

OBge geua yde ga 30mpoBe OBa
unu Buwle cabupaka nuwy y ob6-
nuKy nponssona. Bexbe y kojuma
narte 6pojeBe pa3bujajy Ha cabup-
Ke yBoae AeLy, Ha CKpUBEH Ha4UH,
y genewe Opojea. Jlekunja ose
BPCTE je Monykopak ka genewy u
HeHa AudakTMyKa ynora je npo-
negeBTUYKe Npupoae.

X =35

B X+X+X+X+X+X=48

MATEMATWKA /1



Tpehu npumep

OneT uzpadyHaj npou3Boge:

S 2e21= , 3.21=
2+15= : 3+15=

na ofpeaw HenosHaTi 6poj:

a) X+ X+ X+ X=284,
6) X + X + X =45,
B) X + X + X = 63,
N X+X+X+X=60,

YeTrBpTHN nNpumep

\HSP&HYH&] npou3eoge:

" 2.27-= ,
2.39= .
2+46 = .
M ogpegm X:
a) X + X =92,
6) X + X = 54,
B) X + X =78.
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